OFFICE DE LA CULTURE SAINT-MANDRIER

FESTIVAL D'AQUARELLES 2011

REGLEMENT

Le Festival d'Aquarelles de la ville de SAINT-MANDRIER organisé par l'OFFICE DE LA CULTURE avec l'aide des "ARTS DE LA PRESQU'ÎLE" aura lieu du vendredi 29 avril au dimanche 15 mai 2011 à la GALERIE RANCILIO.

Des prix récompenseront les peintres ayant obtenu les suffrages du jury. A noter que les lauréats des années 2009 et 2010, bien qu'admis à l'exposition, ne pourront participer à ce concours.

Le vernissage est fixé au vendredi 29 avril à 18 h 30.

<u>POURRONT-ETRE PRESENTÉS</u>: aquarelle – gouache – crayon – encre - pastel <u>DIMENSION DES TABLEAUX</u>:

<u>largeur</u>: 73 cm maxi (cadre compris) hauteur: 53 cm maxi (cadre compris)



<u>SI CES DIMENSIONS NE SONT PAS RESPECTEES LES TABLEAUX NE SERONT PAS ACCEPTÉS</u>

NOMBRE: Prévoir 2 tableaux. Mais si le nombre d'exposants est important, un seul sera exposé. De toutes façons une seule oeuvre par peintre participera au concours: celle que vous noterez en premier sur le bulletin d'inscription. Elle devra porter, au verso, le nom de l'auteur et le titre. Elle doit être obligatoirement signée. Les copies de peintres contemporains sont interdites. Une oeuvre réservée ne peut en aucun cas être exposée.

<u>INSCRIPTION</u>: Le bulletin d'inscription, ci-joint, devra comporter les titres en MAJUSCULES et parvenir à : L'OFFICE DU TOURISME - SAINT-MANDRIER 83430 au plus tard le mardi 19 avril 2011

<u>DEPOT DES OEUVRES</u>: A la GALERIE RANCILIO - SAINT-MANDRIER: <u>le jeudi 228 avril de 10 h à 12 h et de 15 h à 18 h</u>

RETRAIT DES OEUVRES: le lundi 16 mai de 10 h à 12 h et de 15 h à 18 h.

<u>CESSION</u>: Pour toute cession, une commission de 10% du prix de vente sera versée à l'Association des "ARTS DE LA PRESQU'ÎLE".

<u>RESPONSABILITE</u>: L'OFFICE DE LA CULTURE ne pourra en aucun cas et pour quelque cause que ce soit, être tenu pour responsable des détériorations, pertes, vols ou dommages de quelque nature que ce soit, dont seraient l'objet des oeuvres qui lui sont adressées.

Si vous avez une adresse Internet communiquez-la à « alain-pastor@orange.fr

Pour tout renseignement complémentaire, veuillez vous adresser soit à : Mr LECA au 04 94 63 94 31 - Mme BILLE au 04 94 63 93 49 ou Mr PASTOR au 04 94 63 59 51

Le Bureau